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zadávacím řízením

AZ Optimal s.r.o, Presy 853, 538 21 Slatiňany
IČ: 27510468

Veřejný zadavatel ve smyslu ustanovení §2 odst.2 písm. b) zákona č.134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázkázek , ve znění pozdějších předpisů ( dále jen "zákon") vyhlašuje 

podlimitní zakázku na stavební práce
Realizace předmětu této veřejné zakázky  bude spolufinancována z Operačního programu 
životní prostředí 
PRIORITNI OSA 1: Specificky cil 2: Zajistit dodávky pitne vody v odpovidajici jakosti a množstvi
Název projektu :  Vodovod Svojšice - zajištění kvality vody pro veřejnou potřebu 
Registrační číslo projektu: 
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1. NÁZEV ZAKÁZKY

Vodovod Svojšice
 – zajištění kvality vody pro veřejnou potřebu 

2. IDENTIFIKACE ZADAVATELE

PRIORITNÍ OSA 1: Specifický cíl 2: Zajistit dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství

http://www.stavebnionline.cz/profil/svojsice


3.1. Veřejná zakázka bude zadána formou podlimitní zakázky podle § 26 zákona
3.2. Účelem zadávacího řízení je uzavření smlouvy o dílo na kompletní realizaci
        stavby:

Předmětem  veřejné  zakázky  je  zajištění  zásobení  obce  Svojšice  pitnou  vodou  z
vlastního zdroje – kopané studny na vlastním pozemku  k.č.381/1. 
V současnosti je obec zásobena pitnou vodou z obecního vodovodu.  Obec se potýká
s problémem nevyhovující pitné vody v obecním vodovodu. Ve vodě je zvýšený ob-
sah dusičnanů, který poměrně často výrazně kolísá. Dále jsou zde nevyhovující ně-
které ukazatele. Obec provozuje vodovod dle podmínek a výjimek hygienické služby.
Předpokládá  se  vybudování  úpravny  vody  ze  stávajícího  zdroje  na  pozemku  k.č.
381/1, a to dle technologického návrhu dle kvality vody při soudobých odběrech
vody.  Dle  možností  způsobu  úpravy  a  i  z  hlediska  likvidace  odpadní  vody,  která
vzniká při  úpravě, se jeví  možnost úpravy reverzní osmózou. Dále dle doložených
rozborů je  nutno řešit  i  úpravu na  železo  a mangan.  Předpokládá se  vypouštění
technologické  vody z ÚV do toku Bečvárka dle současných zákonných předpisů (NV
401/2015 Sb.) na základě  dokumentace pro územní řízení a vydaného územního
rozhodnutí. Výškově je nutno odpadní vody z ÚV přečerpávat a toto přečerpáváním
bude převážně řešeno  protlaky v místě asfaltových nových v povrchů místní komu-
nikace obce  dle  požadavku obce  a  v  místě  přechodu silnice  III.  třídy  ve  správě
SÚSSK.
           Podmínkou bude pro zrovnoměrnění odtokového množství ve vyrovnávací
nádrži. Jedná se o vypouštění odpadních vod z filtru na Fe a Mn za praním a na od-
toku koncentrátu z osmozy. Stávající systém podzemní betonové jímky s chlorací v
podzemní  armaturní  šachtě  stanice  vedle  studny bude zrušen.  Stávající  systém s
ponorným čerpadlem ve studni a tlakovou nádobou výše v obci s měřením elektric-
kého  odběru  bude  nahrazen  technologickým  vystrojením  pouze  v  úpravně  vody
zahrnující  i  automatickou  vodárenskou  tlakovou  stanici  na  moderní  bázi.
Vyrovnávací prefabrikovaná podzemní nádrž slouží navíc i jako odvodňovací prvek
pro nerez dřez a oplachy při údržbě a provozu UV, což je realizováno již pitnou vo-
dou.  Mikrobiální znečištění surové vody bude eliminováno hygienickým zabezpe-
čením upravené vody chlorací. 

                                                               Vodovod Svojšice                                                                                2
Zadávací dokumentace

"Vodovod Svojšice-zajištění kvality vody pro veřejnou potřebu "

PRIORITNÍ OSA 1: Specifický cíl 2: Zajistit dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství

3. DRUH ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ

4. PŘEDMĚT VEŘEJNÉ ZAKÁZKY



Nejedná se o vodovod požární  ve smyslu ČSN 73 0873, ale pouze s poskytnutím
požární  vody. 
Potrubí v obci jsou  převážně z PE d 63 nebo PVC d 110, někde se nachází i ocel DN
50. Nejistotou je vliv na zařizovací předměty občanů a i některá potrubí v zemi nez-
námé kvality. Toto vše bude nutno při provozu zkontrolovat a operativně řešit na
stavbě při komplexních zkouškách technologie za účasti provozovatele a obce.  V
obci se nachází dle pasportu cca 2 205 m vodovodů. Dle pasportu z roku 2004 bylo
osazeno 12 ks sekčních šoupat, 10 ks hydrantů pro účely odvzdušnění a odkalení a
připojeno bylo 75 ks přípojek. 
Vodovod nemá dálkové řízení ani přenos dat. Napouštění novým systémem z ATS
musí být řešeno  tak, aby nebyly způsobeny vodní rázy dle provozního řádu. Při od-
stávce delší než 24 hodin je  povinností zajistit krácený rozbor, což bude předmětem
VON dle zhotovitele stavby a jeho harmonogramu prací. Odběrná místa jsou uvede-
na v provozním řádu. 
Voda ze studny bude čerpána ponorným čerpadlem o výkonu 2,5 m3/h potrubím
DN25, koncipováno jako ATS, s expanzní nádobou a tlakových spínačem, pro zajištění
stálého tlaku. Na potrubí bude instalován potrubní filtr pro separaci nerozpuštěných
látek větších rozměrů z vody, dále průtokoměr pro měření průtoku surové vody a
dávkování chemikálií. 
Dále za potrubním mísičem bude instalován FeMn filtr naplněný filtrační katalyti-
ckou  odželezňovací  a  odmanganovací  hmotou.   Před  filtr  bude  dávkován  roztok
chlornanu sodného pro oxidaci solí železa a manganu, a dále 2%-ní  roztok hydroxidu
sodného pro zvýšení pH surové vody. 
Po  vyčerpání  kalové  a  oxidační  kapacity  filtračního  lože  bude  filtr  automaticky
vyprán upravenou vodou.  Poté bude voda tlačena na stanici reverzní osmózy, 
s kontinuálním obtokem. 
Na větvi přímého vstupu do reverzní osmózy bude dle impulsního průtokoměru do
vody  dávkován  roztok  antiskalantu  pro  stabilizaci  látek  působících  tvrdost  vody,
síranů  apod.  –  tj.  pro  ochranu  vlastních  membrán  reverzní  osmózy.  Po  smísení
podílu  vody  proudící  přes  stanici  reverzní  osmózy  s  obtokovou  vodou  bude  dle
dalšího  impulsního  průtokoměru  do  vody  dávkován  cca  14%  roztok  chlornanu
sodného pro dezinfekci vody.  
Nastavení  velikosti  průtoku  celou  úpravnou  vody  se  bude  provádět  přímo  na
ovládací jednotce reverzní osmózy. Takto upravená voda bude odtékat do podzemní
akumulační nádrže 25 m3 upravené pitné vody. 
Čerpání  upravené  vody  z  akumulační  nádrže  do  spotřebiště  bude  zajišťovat
automatická tlaková stanice o výkonu 3 l/s  (10,8  m3/h),  s  vystrojením 1+1,  tj.  1
čerpadlo jako záložní, s možností jeho připnutí v případě zvýšeného odběru vody (6
l/s). 
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Upravenou vodou z ATS budou prány oba filtry popsané výše. Koncentrát z reverzní
osmózy a stejně tak vody z praní filtrů budou odváděny do podzemní vyrovnávací
jímky, v které bude umístěno kalové čerpadlo, zajišťující plynulé odčerpávání těchto
vod. 
Úpravna vody bude vybavena technologickým el. rozvaděčem, který zajistí automa-
tický provoz (průtoky, stav hladin, nastavení zařízení) a poruchové hlášení.
Provoz úpravny vody bude řízen od snímačů hladiny v akumulační nádrži. Proplach
stanice reverzní osmózy: - bude probíhat automaticky vstupní vodou dle nastave-
ného intervalu bez přerušení provozu, nebo automaticky po vypnutí jednotky. 
Odpadní voda je řešena vč. výpočtů v samostatné složce hydrotechnických výpočtů
odpadní vody. Umístěním a technickým řešením je zabezpečeno, že nedojde k žád-
né kontaminaci vody. Hlavním měřícím prvkem pro úhradu stočného bude kalibro-
vaný  vodoměr  na  výtlaku  z  tlakové  stanice.  Praní  probíhá  upravenou  vodou.
Výtlačné potrubí vody bude vedeno v zapažené zemní rýze pro napojení na stávající
vodovod, který je umístěn v asfaltu místní komunikace. Zde není možno provést
protlak jako u tlakového potrubí odpadní technologické vody do toku Bečvárka. U
vodovodního rozvětvení budou osazeny sekční šoupata. 
Umístění výusti tlakové kanalizace ve zdi  nebyl SÚSSK povoleno a trasa k výusti je
vedena přes soukromý pozemek, na které je dle  ÚR služebnost.
Krátký úsek  tlakové kanalizace je veden v zapaženém výkopu podél silnice ve vzdá-
lenosti 1,20 m dle požadavku  dopravních úřadů. Protlak pod asfaltovou místní ces-
tou a pod silnicí SUSSK je řešen  s osmi zapaženými montážními jámami. Úsek do Š1
k výustí je poté již gravitační z PVC KG SN 8. 

Předpokladem je soulad s normou ČSN 73 6005 pro křížení a souběhy s inženýrskými
sítěmi. Pro vodovod a tlakovou kanalizaci v asfaltu nelze toto splnit , proto je  z dů-
vodu ochrany vodovodu tlaková kanalizace veden níže. 
Dle inženýrské geologie není zde v hloubkách pro protlak výskyt skalního podloží a
protlak dle podélného profilu  lze realizovat kdy  však  i zde jsou rizikem a nejistotou
geologické poměry po celé trase. 
V koordinační situaci stavby jsou stávající inženýrské sítě charakterizované jako ori-
entační. Dle zkušeností i sítě v digitální formě je nutno charakterizovat jako orien-
tační. 
Vyjádření z hlediska výskytu podzemních inženýrských sítí před vlastní stavbou vč.
případné koordinace s těmito správci s tím spojenou zajišťuje zhotovitel .
Ochranné pásmo studny není vymezeno, dnes je studna veřejně přístupná, poklop je
uzamčený. Nové řešení předpokládá  výstavbu oplocení a ochranu studny zejména
novou manipulační částí .  Stavba musí být prováděna v souladu se zákonem o státní
památkové péči (archeologie). 
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Koordinaci  s  pracemi  dle   památkového  zákona  zajistí  dodavatel  stavby.
Archeologický průzkum dle zákonných předpisů bude hrazen obcí. V obci se nachází
památkově  chráněné  objekty,  které  nebudou  dotčeny  včetně  zámku,  který  dnes
slouží jako ústav sociální péče. Výstavba se nenachází v ochranném pásmu lesa (do
50 m). 
Pro stavbu úpravny vody se nenavrhuje ochranné pásmo, studna je navržena oplotit,
vstup bude uzamčený a na oplocení bude označen vodní zdroj se zákazem vstupu
nepovolaným osobám. Pro tlakovou technologickou kanalizaci  se  navrhuje  stejné
jako u vodovodu tj. 1,5 m od vnějšího průměru trub na každou stranu. Ze situace je
zřetelné, že se zde však v ochranném pásmu nalézají jiné sítě. Pro stavby v ochran-
ném pásmu  kanalizace technologické vody je nutný souhlas vlastníka sítě a musí
zůstat  nezastavěné.  Dnes  pásmo  zasahuje  pouze  do  veřejné  části  pozemků.
Ochranná pásma pro inženýrské sítě - viz ČSN 73 6005 a ČSN 73 3050. Je nutno
splnit podmínky prací pod distribučním vedení. Stavba se nachází ve významných
krajinných prvcích dle zákona č. 114/92 o ochraně přírody (rybník a tok Bečvárka).
Dle územní plánu je stavba mimo biokoridory. V současnosti je vydáno územní roz-
hodnutí, kde  tyto vlivy byly posuzovány. Při stavbě je však nutno okolní dřeviny och-
ránit zhotovitelem stavby v rámci globální sazby zařízení staveniště například obed-
něním. Případné nutné kácení mimolesní zeleně či probírku nebo prořezání zeleně
dle  skutečného  vytýčení  stavby  v  době  výstavby  bude  zajišťovat  obec.  Zrušení
objektu dochlorovací  podzemní  armaturní  šachty je  zajišťováno v  rámci  projektu
stavby stavební objektu ÚV. Zrušení současného systému s tlakovou nádobou včetně
elektroinstalace zruší investor stavby na své náklady po uvedení do provozu. Stavba
se  nenalézá  na  zemědělském  půdním  fondu.  Pro  stavbu  není  nutné  vynětí  ze
zemědělského půdního fondu. Místo se v daném úseku se nenalézá v  ochranných
pásmech typu Natura 2 000 apod. Stavba se nenachází v záplavovém území, vyjma
stavby výustního objektu do Bečvárky. Rybník je v daném místě níže zapuštěn a voda
kolísá s hladinou podzemní vody ve zdroji.  Je nutno splnit povodňové všeobecné
předpisy stanovené  vodním zákonem. Pro stavbu bude podmínkou, aby zhotovitel
stavby  v  rámci  vedlejších  a  ostatních  nákladů  vypracoval  a  schválili  havarijní  a
povodňový plán pro stavbu. Na stavbě musí být k dispozici protihavarijní prostředky.
V době výskytu velkých n-letých vod musí být stavba zastavena. V  daném území
není řešena jiná ochrana vodních zdrojů, PHO a jiných vodohospodářských pásem
ochrany.  Dle IGP nezasahují dobývací prostory a nechráněná ložiska.
Pro stavbu úpravny vody se nenavrhuje ochranné pásmo, studna je navržena oplotit,
vstup bude uzamčený a na oplocení bude označen vodní zdroj se zákazem vstupu
nepovolaným osobám. 
Pro tlakovou technologickou kanalizaci se navrhuje stejné jako u vodovodu tj. 1,5 m
od vnějšího průměru trub na každou stranu. Ze situace je zřetelné, že se zde však v 
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ochranném  pásmu  nalézají  jiné  sítě.  Pro  stavby  v  ochranném  pásmu   kanalizace
technologické  vody  je  nutný  souhlas  vlastníka  sítě  a  musí  zůstat  nezastavěné.  Dnes
pásmo zasahuje pouze do veřejné části pozemků. Ochranná pásma pro inženýrské sítě -
viz ČSN 73 6005 a ČSN 73 3050. Je nutno splnit podmínky prací pod distribučním vedení.
Stavba se nachází  ve významných krajinných prvcích dle zákona č.  114/92 o ochraně
přírody  (rybník  a  tok  Bečvárka).   Dle  územní  plánu  je  stavba  mimo  biokoridory.  V
současnosti je vydáno územní rozhodnutí, kde  tyto vlivy byly posuzovány. 
Při stavbě je však nutno okolní dřeviny ochránit zhotovitelem stavby v rámci globální
sazby zařízení staveniště například obedněním. Případné nutné kácení mimolesní zeleně
či probírku nebo prořezání zeleně dle skutečného vytýčení stavby v době výstavby bude
zajišťovat obec. 
Zrušení objektu dochlorovací podzemní armaturní šachty je zajišťováno v rámci projektu
stavby stavebního objektu ÚV. Zrušení současného systému s tlakovou nádobou včetně
elektroinstalace zruší investor stavby na své náklady po uvedení do provozu. 
Stavba se nenalézá na zemědělském půdním fondu. Pro stavbu není nutné vynětí  ze
zemědělského půdního fondu. 
Místo se v daném úseku nenalézá v  ochranných pásmech typu Natura 2 000 apod.
Stavba se nenachází v záplavovém území, vyjma stavby výustního objektu do Bečvárky.
Rybník je v daném místě níže zapuštěn a voda kolísá s hladinou podzemní vody ve zdroji.
Je nutno splnit povodňové všeobecné předpisy stanovené  vodním zákonem. 
Pro stavbu bude podmínkou, aby zhotovitel stavby v rámci vedlejších a ostatních 
nákladů vypracoval a schválili havarijní a povodňový plán pro stavbu. Na stavbě musí být 
k dispozici protihavarijní prostředky. V době výskytu velkých n-letých vod musí být 
stavba zastavena.
V  daném území není řešena jiná ochrana vodních zdrojů, PHO a jiných 
vodohospodářských pásem ochrany.  Dle IGP nezasahují dobývací prostory a nechráněná
ložiska.
Dalším předmětem tohoto díla je odvedení povrchových srážkových vod z nově 
navržených komunikačních a zpevněných ploch kolem úpravny vody se soustředěním do 
jedné uliční vpusti a svedené prostřednictvím výustního objektu ještě na pozemku obce 
směrem do Svojšického rybníka k.č. 72. Dnes jsou zde vody též přirozeně odváděny. 
společné výusti je napojen též přepad z nové akumulační jímky pitné  vody pro případ 
poruchy na elektroinstalaci (např. sondy pro vypnutí čerpadla a ÚV). 
Toto je v souladu s předpisy pro vodojemy a akumulace na odtoku bude vodní uzávěr a 
zpětná těsnící armatura v šachtě mimo objekt ÚV. Veškerá zařízení budou odvodněna do
vyrovnávací jímky.  
V rámci projektu ZTI stavební části bude zajištěno odvodnění dřezu (který zároveň 
odvodňuje oční spršku), podlahové vpusti a oddělovače potrubí do vnější podzemní 
vyrovnávací odpadní jímky. Na odpadní potrubí (stoupačku) DN 70 bude připojeno 
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odpadní potrubí od technologie (z praní filtrů a osmozy). 
Čištění  akumulační  jímky  bude  řešeno  přenosným  čerpadlem  do  vyrovnávací  jímky
přečerpáváním. Toto se předpokládá však pouze při čištění akumulační jímky v souladu s
provozním řádem, kdy je nutno provést desinfekce nádrže před dalším zprovozněním. 
Výtlak  do  vrtů  je  veden  v  trvale  vzestupném  spádu  do  objektu,  kdy  bude  řešeno
odvodnění v rámci technologie s odvodněním zpět do zdroje, kde bude součástí fitinků
výtokový uzávěr. Dešťové (srážkové) vody ze střechy budou volně povrchově vedeny do
terénu. 
Podrobný popis jednotlivých SO je uveden v PD.

5.1.   Autorem projektové dokumentace je:
Generální projektant: Ing. Alfred SAMEK 
sídlo: Brojova 15, 326 00 Plzeň provozovna: Barrandova 28, 326 00 Plzeň 
IČ:  12464431 DIČ: CZ 5410130418 
AO ČKAIT 0200072 obor vodní hospodářství 
T:  377481134 
M: 602 875 245 
E: samek@vhplzen.cz, alfredsamek@volny.cz

5.2.  Zadavatel upozorňuje uchazeče, že realizace díla je spolufinancována z dotačních
        zdrojů.
        Dotační orgán:  Operační program životní prostředí
        Program :  PRIORITNI OSA 1: 
                             Specificky cil 2: Zajistit dodavky pitne vody v odpovidajici jakosti a
                             množstvi
         Č. Projektu:

 Uchazeč, který předloží nejvýhodnější nabídku a bude s ním uzavřena smlouva je proto
"osobou povinnou spolupracovat při výkonu veřejnosprávní kontroly" ve smyslu §2 písmeno
 e) zákona č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole ve veřejné správě v platném znění a je vázán
 dalšími povinnostmi, uvedenými v této zadávací dokumentaci a návrhu smlouvy.

5.3.  Pokud jsou v projektové dokumentaci nebo výkazu výměr uvedeny technické nebo
       obchodní názvy, jedná se pouze  o vymezení očekávaných standardů použitých materiálů.
       Zadavatel jednoznačně deklaruje, že umožní pro plnění veřejné zakázky použití i
       jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení a materiálů, pokud je uchazeč
       nabídne a pokud  splní požadavky zadavatele na jejich kvalitu.
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5. PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE

mailto:alfredsamek@volny.cz


Klasifikace předmětu veřejné zakázky dle CPV :

45200000-9 - Práce pro kompletní nebo částečnou výstavbu inženýrské stavitelství 
        45231300-8 - Stavební práce pro vodovodní a kanalizační potrubí 
        45232100-3 - Pomocné práce pro kladení vodovodního potrubí 
        45232150-8 - Práce vztahující se k vodovodnímu potrubí 

45232153-9 - Stavební práce na výstavbě vodojemů 

7.1. Předpokládaná hodnota veřejné zakázky činí dle rozpočtu projektu

                                                                                                                               Kč bez DPH

7.2.   Protože zadavatel není plátce DPH , bude při posuzování nejvýhodnější nabídky
         posuzována cena včetně daně.
7.3.  Zadavatel si vyhrazuje právo využít možnost jednacího řízení bez uveřejnění pro
         poskytnutí nových stavebních prací za předpokladu, že:
                     -       podmínky pro nové stavební práce odpovídají podmínkám pro použití
                             jednacího řízení bez uveřejnění (JŘBÚ) podle §66
                     -      předpokládaná hodnota nových stavebních prací nepřevyšuje 30%
                             předpokládané hodnoty veřejné zakázky (cena v Kč bez DPH)
                     -      jednání o JŘBÚ musí být zahájeno do 3 let od uzavření smlouvy

Zadavatel variantní řešení nepřipouští.

9.1. Uchazeč stanoví nabídkovou cenu a uvede ji do tiskopisu „Krycí list nabídky “ .
        Pro výpočet celkové nabídkové ceny vložené do krycího listu uchazeč ocení každou
        položku z „Výkazu výměr“ .
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8. POŽADAVKY NA VARIANTY

9. POŽADAVEK NA JEDNOTNÝ ZPŮSOB
ZPRACOVÁNÍ NABÍDKOVÉ CENY

6. KLASIFIKACE PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

7. PŘEDPOKLÁDANÁ HODNOTA VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

6 543.926,00



9.2.  Nabídková cena bude uvedena v české měně, a to ve formátu cena v Kč bez daně
         z přidané hodnoty (DPH), DPH a cena v Kč včetně DPH.  
         Pro účely hodnocení bude použita cena včetně DPH – zadavatel není ve vztahu k plnění
          plátcem DPH.
9.3   Nabídková cena bude stanovena jako cena „nejvýše přípustná“ a musí v ní být
         zahrnuty veškeré náklady uchazeče, spojené s realizací předmětu veřejné zakázky.
9.4.  Zadavatel upozorňuje uchazeče, že při stanovování dílčích cen v položkách
         rozpočtu musí mít všechny údaje kladnou hodnotu. Nulová hodnota je porušením
         zadávacích podmínek a nabídka bude vyloučena.

Zadavatel připustí navýšení nabídkové ceny v průběhu trvání smlouvy pouze v případě
zvýšení zákonné sazby DPH podle zákona č.235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty v
platném znění.
Navýšení ceny lze realizovat pouze formou očíslovaného dodatku ke smlouvě o dílo.

Obec Svojšice
k. ú. Svojšice u Kouřimi  761 290 ,
k. č. 381/1 ostatní plocha/ ostatní komunikace            Obec 
k.č.  412/37 silnice/ostatní komunikace                         Obec       
        III/33418 ve správě SÚS SK k.č.  
381/10 ostatní plocha/ ostatní komunikace                  Obec 
k.č.  437 koryto vodního toku Povodí Labe 
s.p. st.p.č. 42/1  zastavěná plocha a nádvoří soukromé osoby - viz smlouva o služebnosti 
z DUR 
Kraj: Středočeský
Okres: Kolín 
ORP: Kolín 
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10. PODMÍNEČNÉ PŘEKROČENÍ NABÍDKOVÉ CENY

11. MÍSTO PLNĚNÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY



12.1.  Návrh harmonogramu realizace:

12.2.   Předpokládané termíny zahájení jsou podmíněny řádným ukončením zadávacího
            řízení  a  podepsáním příslušné smlouvy o dílo. Zadavatel si z těchto důvodů
            vyhrazuje právo jednostranně změnit předpokládaný termín zahájení.
12.3.    Financování díla je částečně z dotačních prostředků. Zadavatel si vyhražuje právo
             změnit termín zahájení realizace díla, pokud nebudou finanční prostředky jejich
             poskytovatelem přiznány.
 

         13.1. Splnění kvalifikačních předpokladů
                   Uchazeč je povinen nejpozději do lhůty pro podání nabídek prokázat svoji  kvali-
                     fikaci.
                     Kvalifikaci splní uchazeč, který prokáže splnění:

- základní způsobilost podle   § 74 zákona
- profesní způsobilost podle   § 77 zákona
- technickou kvalifikaci podle § 79 zákona

 13.2.  Základní způsobilost
         Způsobilým je dodavatel který:

a)   nebyl v zemi svého sídla v posledních 5 letech před zahájením
      zadávacího řízení pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v
      příloze k tomuto  zákonu nebo obdobný trestný čin podle právního řádu
      země sídla dodavatele;  k zahlazeným odsouzením se nepřihlíží.
b)  nemá v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní
      zachycen splatný daňový nedoplatek.
c)   nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na

                                                               Vodovod Svojšice                                                                                10
Zadávací dokumentace

PRIORITNÍ OSA 1: Specifický cíl 2: Zajistit dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství

12. ČASOVÝ HARMONOGRAM

Položka Předpokládaný termín dodání

Ukončení výběrového řízení únor 2017

Termín podpisu smlouvy s vybraným uchazečem březen 2017

Termín dokončení realizace předmětu veřejné zakázky říjen 2017

Termín předání a převzetí díla listopad 2017

13. KVALIFIKAČNÍ PŘEDPOKLADY UCHAZEČE



     pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění.
d) nemá v České republice nebo v zemi sídla splatný nedoplatek na
    pojistném nebo penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní
    politiku zaměstnanosti,
e) není v likvidaci proti němuž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, vůči
    němuž byla nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu
    nebo v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele.

13.3.  Je-li dodavatelem právnická osoba, musí podmínku podle odstavce 13.2.
          písmeno a) splňovat tato právnická osoba a zároveň každý člen statutárního
          orgánu. Je-li členem statutárního orgánu zhotovitele právnická osoba, musí podle
          odstavce 13.2. splňovat

- tato právnická osoba
- každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a

                                  - osoba zastupující tuto právnickou osobu v statutárním orgánu zhoto-
                                    vitele.
                       Účastní-li se zadávacího řízení pobočka závodu

- zahraniční právnické osoby, musí podmínku podle odstavce 13.2.
   písmeno a) splňovat tato právnická osoba a vedoucí pobočky závodu.
- české právnické osoby, musí podmínku podle odstavce 13.2. písmeno a)
  splňovat osoby uvedené v odstavci 13.3. a vedoucí pobočky závodu.

13.4.  Prokázání základní způsobilosti
                        Dodavatel prokazuje splnění podmínek základní způsobilosti ve vztahu k České
                        republice předložením:

- výpisu z evidence Rejstříku trestů ve vztahu k odstavci 13.2. písm. a)
- potvrzení příslušného finančního úřadu ve vztahu k odst. 13.2. písm. b)
- písemného čestného prohlášení ve vztahu k odstavci 13.2. písm. c)
- potvrzení příslušné okresní správy sociálního zabezpečení ve vztahu k
  odstavci 13.2. písm. d)
- výpisu z obchodního rejstříku, nebo předložením písemného čestného
  prohlášení v případě, že není v obchodním rejstříku zapsán, ve vztahu k
  odstavci 13.2. písm. e)

 13.5.   Obnovení způsobilosti účastníka zadávacího řízení
            Účastník zadávacího řízení může prokázat, že i přes nesplnění základní
            způsobilosti podle odstavce 15.2. obnovil svoji způsobilost k účasti v zadávacím
            řízení, pokud v průběhu zadávacího řízení zadavateli doloží, že přijal dostatečná
            nápravná opatření.
            To neplatí po dobu, na kterou byl účastník zadávacího řízení pravomocně
            odsouzen k zákazu plnění veřejných zakázek nebo účasti v koncesním řízení.
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Nápravnými opatřeními mohou být zejména:
-  uhrazení dlužných částek nebo nedoplatků
-  úplná úhrada újmy způsobená spácháním trestného činu nebo
    pochybením
-  aktivní spolupráce s orgány provádějícími vyšetřování,  dozor, dohled
   nebo přezkum nebo
-  přijetí technických, organizačních nebo personálních preventivních
   opatření proti trestné činnosti nebo pochybením

    Zadavatel  posoudí,  zda  přijatá  nápravná  opatření  účastníka  zadávacího  řízení
považuje za dostatečná k obnovení způsobilosti dodavatele s ohledem na závažnost a
konkrétní okolnosti trestného činu nebo jiného pochybení.

           Pokud zadavatel dospěje k závěru, že způsobilost účastníka zadávacího řízení byla
           obnovena, ze zadávacího řízení ho nevyloučí nebo předchozí vyloučení účastníka
           zadávacího řízení zruší.

         13.6.   Profesní způsobilost
           Dodavatel prokazuje splnění profesní způsobilosti ve vztahu k České republice
           předložením výpisu z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence, pokud jiný
           právní předpis zápis do takové evidence vyžaduje.
                    Zadavatel požaduje, aby dodavatel předložil doklad, že je odborně způsobilý nebo
                   disponuje osobou, jejímž prostřednictvím odbornou způsobilost zabezpečuje a že
                   je

   13.7.   Technická způsobilost
             Kritéria technické kvalifikace stanoví zadavatel za účelem prokázání lidských
             zdrojů, technických zdrojů nebo odborných schopností a zkušeností nezbytných
             pro plnění veřejné zakázky v odpovídající kvalitě. Zadavatel může považovat
             technickou kvalifikaci za  neprokázanou, pokud prokáže, že dodavatel má
             protichůdné zájmy, které by mohly negativně ovlivnit plnění veřejné zakázky.
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Členem profesní samosprávné komory nebo jiné profesní organizace



   

 
 K prokázání kritérií technické kvalifikace zadavatel požaduje:

                        Seznam významných dodávek poskytnutých za poslední 3 roky před zahájením
                        zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace 
                        objednatele.

 
              13.8.   Kvalifikace v případě společné účasti dodavatelů
                           V případě společné účasti dodavatelů prokazuje základní způsobilost a profes-
                           ní způsobilost každý dodavatel samostatně.
 
             13.9.   Požadavek na prokázání kvalifikace podzhotovitele
                            Pokud dodavatel využije spolupráce a poddodavatele, požaduje zadavatel,
                            aby  účastník zadávacího řízení předložil doklady prokazující základní způso-
                            bilost a profesní způsobilost jeho poddodavatelů v plném rozsahu jako 
                            uchazeč.

14.1.   Dodavatel může v žádosti o účast, v předběžné nabídce nebo nabídce nahra-
            dit předložení dokladů čestným prohlášením. Dodavatel může vždy nahradit
           požadované doklady jednotným evropským osvědčením pro veřejné zakázky.

                 14.2.   Před uzavřením smlouvy si zadavatel od vybraného dodavatele vždy vyžádá
           předložení originálů nebo ověřených kopií dokladů o kvalifikaci, pokud již ne-
           byly v zadávacím řízení předloženy.
14.3.   Doklady prokazující základní způsobilost a profesní způsobilost musí proka-
            zovat splnění požadovaného kritéria způsobilosti nejpozději v době 3 měsíců
            před dnem zahájení zadávacího řízení.
14.4.   Pokud po předložení dokladů nebo prohlášení o kvalifikaci dojde v průběhu
            zadávacího řízení ke změně kvalifikace účastníka zadávacího řízení, je účast-
            ník zadávacího řízení povinen tuto změnu zadavateli do 5ti pracovních dnů
            oznámit a  do 10ti pracovních dnů od oznámení této změny předložit nové
            doklady nebo prohlášení o kvalifikaci; zadavatel může tyto lhůty prodloužit
            nebo prominout jejich  zmeškání. Povinnost podle 1. věty účastníkovi
            zadávacího řízení  nevzniká, pokud je kvalifikace změněna takovým způso-
            bem, že

                                           - podmínky kvalifikace jsou nadále splněny
                                           - nedošlo k ovlivnění kritérií pro snížení počtu účastníků zadávacího
                                             řízení nebo nabídek a
                                           - nedošlo k ovlivnění kritérií hodnocení nabídek
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14. DOKLADY O KVALIFIKACI



  

15.1.  Podání nabídky
           Uchazeč může podat pouze jednu nabídku. Nabídka obsahující varianty se
           považuje za jednu nabídku. Nabídka se předkládá vždy písemně 
                                                    v jedné uzavřené obálce včetně CD
           na které musí být uvedena zpáteční adresa, na kterou je možné zaslat ozná-
           mení.
           Uchazeč, který podal nabídku v zadávacím řízení, nesmí být současně pod-
           dodavatelem, jehož prostřednictvím jiný dodavatel v tomtéž zadávacím řízení
           prokazuje kvalifikaci.
           V případě, že dodavatel podá více nabídek samostatně nebo společně s dalšími
           dodavateli, nebo je poddodavatel, budou všechny nabídky vyloučeny.
15.2.  Zabezpečení nabídky
           Zadavatel doporučuje uchazeči, aby jeho nabídka byla zabezpečena proti mani-
           pulaci s  jednotlivými listy provázáním nabídky provázkem, jehož volný konec
           bude zapečetěn nebo přelepen nebo jinak ukončen tak, aby bez násilného
           porušení provázání nebylo možné žádný list volně vyjmout.
15.3.  Způsob označení jednotlivých listů
           Pro právní jistotu obou stran doporučuje zadavatel i následné očíslování všech
           listů nabídky pořadovými čísly vzestupnou, nepřerušenou číselnou řadou.   
           Úřední doklady a listy nebo vkládané díly oddělující jednotlivé části číslovány
           být nemusí.

         Kritéria hodnocení veřejné zakázky:
Číslo kritéria Váha Popis kritéria

1. 80% Celková nabídková cena

2. 20% Doba realizace díla v měsících

     Nabídky budou hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti
              Způsob hodnocení:
                         Hodnotící komise seřadí nabídky od nejvýhodnější po nejméně výhodnou. Jako 
                         nejvýhodnější bude hodnocena nabídky s nejvýhodnější nabídkou.
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15. NABÍDKY

16. HODNOTÍCÍ KRITÉRIA

17. HODNOCENÍ NABÍDEK



             

17.1    Hodnotící  komise posoudí nabídky z hlediska splnění požadavků zadavatele
         uvedených v zadávacích podmínkách a z hlediska úplnosti nabídky. Nabídky 
         které tyto požadavky nesplňují musí být vyřazeny.

17.2.   Hodnotící komise může v případě nejasností požádat uchazeče o písemné
                         vysvětlení nabídky. Hodnotící komise nabídku vyřadí, pokud uchazeč nedoručí
                         vysvětlení nabídky ve lhůtě třech pracovních dnů ode dne doručení žádosti.
             17.3.   Uchazeče, jehož nabídka  byla při posuzování hodnotící komisí vyřazena,

            vyloučí zadavatel bezodkladně z účasti v zadávacím řízení. Vyloučení uchazeče
            včetně důvodů zadavatel uchazeči obratem písemně oznámí.

17.4.   Při posuzování nabídek uchazečů z hlediska splnění zadávacích podmínek
             kontroluje hodnotící komise též výši nabídkových cen ve vztahu k předmětu
             veřejné zakázky.

          Jestliže nabídka obsahuje mimořádně nízkou nabídkovou cenu, vyžádá si
          komise od uchazeče písemné zdůvodnění těch částí nabídky, které jsou pro
          výši nabídkové ceny podstatné; zdůvodnění musí být uchazečem doručeno ve
          lhůtě 3 pracovních dnů ode  dne doručení žádosti uchazeči.

17.5.   Hodnotící komise může vzít v úvahu zdůvodnění mimořádně nízké nabídkové
            ceny pouze v případě, že je tato cena zdůvodněna objektivními příčinami.
17.6.   Nezdůvodnil-li uchazeč písemně mimořádně nízkou nabídkovou cenu ve stano-
            vené lhůtě, nedostavil-li se k podání vysvětlení nebo posoudila-li hodnotící
            komise jeho zdůvodnění za nedostatečné, musí být nabídka vyřazena.
17.7.   Zadavatel rozhodne o výběru nejvhodnější nabídky toho uchazeče, jehož nabíd-
            ka byla  ekonomicky nejvýhodnější.
17.8.   Zadavatel odešle oznámení o výběru nejvýhodnější nabídky do 5ti pracovních
           dnů po rozhodnutí všem uchazečům, kteří nebyli ze zadávacího řízení vyloučeni.

18.1.  Změna zadávacích podmínek
                        Zadavatel si vyhrazuje právo na změnu nebo úpravu podmínek stanovených
                        zadávací  dokumentací a to buď na základě žádosti uchazečů o vyjasnění
                        zadávací dokumentace nebo z vlastního podnětu. Změnu obsahu zadávací
                        dokumentace zadavatel oznámí všem uchazečům o veřejnou zakázku, kteří si
                        vyzvedli zadávací dokumentaci. Změna bude provedena písemně nejpozději do 
                        třech pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek.

 18.2.  Požadavky na varianty nabídek
                         Zadavatel varianty nabídek nepřipouští.
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18. OSTATNÍ PODMÍNKY ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ



   19.1.  Všechny náklady související s přípravou a podáním nabídky hradí uchazeč.
   19.2.  Zadavatel nenese odpovědnost za žádné výdaje ani ztráty, které případně utrpí
              uchazeč v souvislosti s plněním aspektů zadávacího řízení.

  

Uchazeč je oprávněn požadovat před termínem pro podání nabídek dodatečné
              informace k zadávacím podmínkám pouze písemně, elektronicky na adrese:

     Zadavatel nebude odpovídat na žádosti o dodatečné informace, které budou doruče- 
     ny později než 5 pracovních dnů před termínem pro podání nabídek, tedy ve lhůtě
     stanovené zákonem.

   20.1.   Poskytování dodatečných informací bez předchozí žádosti dodavatelem.
           Zadavatel má právo poskytnout dodavatelům dodatečné informace k zadá-
           vacím podmínkám bez předchozí  žádosti dodavatele. Takovéto dodatečné
           informace odešle zadavatel všem dodavatelům, kteří si vyžádali zadávací
           dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta.

20.2.   Obchodní názvy obsažené v zadávací dokumentaci.
                  Pokud  zadávací  dokumentace obsahuje požadavky nebo odkazy na     
                  obchodní  firmy, názvy jména a příjmení, specifické označení zboží a služeb,
                  které platí pro určitou osobu, popřípadě její organizační složku za příznačné
                  patenty na vynálezy, užitné vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo
                  označení původu, umožňuje zadavatel v takovém případě použít pro plnění
                  veřejné zakázky i jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení.

20.3.   Zrušení zadávacího řízení
                            Pokud zadavatel zruší zadávací řízení, nevzniká dodavatelům vůči zadavateli
                            jakýkoli  nárok.

                      Další požadavky na obsah nabídky:
-  Nabídka bude zpracována písemně v tištěné podobě
-  Kompletní nabídka bude předložena v 1 originálu a kopii na CD
-  Nabídka musí být  podepsána osobou oprávněnou jednat jménem ucha-
    zeče. uchazeče
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19. NÁKLADY NA ZADÁVACÍ ŘÍZENÍ

21. POŽADAVKY NA ZPRACOVÁNÍ NABÍDKY

20. DODATEČNÉ INFORMACE

svojsiceukolina@seznam.cz



 

  V případě, že nabídku podepisuje osoba oprávněná jednat jménem na
   základě plné moci, je požadováno doložení originálu nebo úředně ověře-  
   né kopie písemné plné moci či jiného platného písemného pověřovacího
   dokumentu.
-  Nabídka bude na prvním listu obsahovat vyplněný „Krycí list nabídky“
   podepsaný osobou oprávněnou jednat jménem uchazeče.
-  Nabídka bude obsahovat vyplněné a podepsané „Čestné prohlášení o
   splnění kvalifikačních předpokladů“.
-  Nabídka bude obsahovat „Čestné prohlášení o akceptaci zadávacích
   podmínek“

                   -  Zadavatel doporučuje všem uchazečům, aby nabídka, včetně případných
   příloh, byla zajištěna proti poškození a manipulaci s jednotlivými listy tak,
   aby byla vyloučena možnost jejich neoprávněné záměny. Vhodné je
   všechny listy nabídky včetně příloh očíslovat vzestupnou číselnou řadou.
-  Veškeré doklady či prohlášení, u nichž je vyžadován podpis uchazeče, musí
   být podepsány statutárním orgánem uchazeče nebo osobou oprávněnou
   za uchazeče jednat.
-  Zadavatel doporučuje všem uchazečům, aby veškeré doklady uvedené v
   nabídce z důvodu dobré čitelnosti byly vytištěny kvalitně. Rovněž tak je
   vhodné předložit všechny doklady bez dodatečných oprav přepisů, které

                       by mohly zadavatele uvést v omyl.

-  Pokud za uchazeče jedná zmocněnec na základě plné moci, musí být v
   nabídce přiložena plná moc v originálu nebo v úředně ověřené kopii.
-  Podaná nabídka musí obsahovat veškeré dokumenty požadované
    zákonem a zadavatelem, včetně požadovaných dokladů a informací.
-  Uchazeč předloží seznam případných poddodavatelů, prostřednictvím
    nichž bude prokazovat kvalifikaci a s jejichž pomocí předpokládá realizaci
    zakázky.

                 22.1.  Opožděné nabídky
Každou nabídku doručenou po uplynutí lhůty pro podání nabídky hodnotící 
komise neotvírá a zadavatel ji bezodkladně vrátí uchazeči. Zadavatel 
nepřijímá žádnou odpovědnost za pozdní podání nabídek.

                  22.2.  Změny a stažení nabídek
Uchazeč může svoji nabídku změnit nebo stáhnout písemným oznámením 
dostatečně v předstihu před uplynutím lhůty pro podání nabídek uvedené v 
zadávací dokumentaci s uvedením způsobu vrácení původní nabídky. Po 
lhůtě pro podání nabídek nesmí být nabídka měněna.
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22. PODMÍNKY PRO PODÁNÍ NABÍDKY



    Uchazeči podají písemnou nabídku v řádně uzavřené obálce, zabezpečenou na přelepu 
    proti otevření a to buď osobně na podatelnu obecního úřadu nebo doporučeně poštou
    na adresu :

              Nabídka bude na obálce označena nápisem

          Nabídky podané po uplynutí lhůty pro podání nabídek komise neotvírá. Zadavatel o
          této skutečnosti bezodkladně vyrozumí uchazeče. Rozhodující je datum a čas přijetí
          nabídky podatelnou zadavatele.

  Termín pro podání nabídek                                                 v/ ve 
  je dne :                                         

  Termín pro otevírání obálek                                                 v/ ve
  s nabídkami je dne

        Otevírání obálek proběhne  v sídle
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23. ZPŮSOB A MÍSTO PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Obec Svojšice, 281 07 Svojšice

NEOTVÍRAT !
VEŘEJNÁ ZAKÁZKA – NABÍDKA

„Vodovod Svojšice”
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24. TERMÍN PRO PODÁNÍ NABÍDEK

22. března 2017 12:00

25. TERMÍN PRO OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK S NABÍDKAMI

22. března 2017 12:00

Obce Svojšice



Otevírání nabídek podaných v listinné podobě se provede formou otevírání obálek s 
nabídkami, kterého se mají právo účastnit statutární zástupci účastníků zadávacího 
řízení. Pověřené osoby se musí prokázat plnou mocí.
Zadavatel při otevírání obálek kontroluje, zda nabídky byly doručeny ve stanovené 
lhůtě.
 Zadavatel přítomným osobám sdělí identifikační údaje účastníků zadávacího 
řízení a údaje z nabídek odpovídající číselně vyjádřitelným kritériím hodnocení.

26.1.  Mlčenlivost o zadávacím řízení
          Členové komise pro otevírání obálek a případně jiné osoby účastnící se oteví-
          rání obálek jsou povinni zachovat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých
          se v souvislosti s výkonem této funkce dozvědí.

               26.2.  Kontrola úplnosti nabídek
                          Komise při otevírání obálek s nabídkami se kontroluje

                -  zda je obálka s nabídkou neporušena
                -  zda je nabídka zpracována v českém nebo slovenském jazyce

-  zda nabídka obsahuje návrh smlouvy a prohlášení uchazeče pode-
                   psaný oprávněnou osobou.
                -  zda nabídka obsahuje všechny součásti požadované zadavatelem v
                   zadávacích podmínkách.

Jestliže komise při otevírání obálek zjistí, že nabídka nesplňuje požadavky stanovené 
zadavatelem v zadávacích podmínkách, nabídku vyřadí. Uchazeče s takovou nabíd-
kou zadavatel vyloučí z další účasti v zadávacím řízení a tento fakt včetně důvodů 
vyloučení mu bezodkladně písemně oznámí.

Námitky může podat dodavatel, kterému postupem zadavatele souvisejícím se zadá-
váním veřejné zakázky hrozí nebo vznikla újma (dále jen „stěžovatel“).

              Námitky se podávají písemně a lze je podat proti
-  všem úkonům nebo opomenutím zadavatele v zadávacím řízení,

                                          včetně stanovení zadávacích podmínek,
                      -  volbě druhu zadávacího řízení nebo režimu veřejné zakázky, nebo
                      -  postupu zadavatele, který směřuje k zadání veřejné zakázky mimo

   zadávací řízení v rozporu s tímto zákonem
Námitky týkající se jiných úkonů či opomenutí zadavatele, než je stanovení 
zadávacích podmínek, volba druhu zadávacího řízení, režimu veřejné zakázky a 
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26. OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK S NABÍDKAMI

27. PODÁNÍ NÁMITEK



postup zadavatele směřující k zadání veřejné zakázky mimo zadávací řízení, může 
podat pouze účastník zadávacího řízení. Není-li dále uvedeno jinak, musí být námitky
doručeny zadavateli do 15 dnů ode dne, kdy se stěžovatel dozvěděl o domnělém 
porušení tohoto zákona zadavatelem; námitky nelze podat po uzavření smlouvy 
nebo poté, co se soutěž o návrh považuje po výběru návrhu za ukončenou. Námitky 
proti úkonům oznamovaným v dokumentech, které je zadavatel povinen podle toho-
to zákona uveřejnit či odeslat stěžovateli, musí být doručeny zadavateli do 15 dnů od
jejich uveřejnění či doručení stěžovateli.

Pokud je v zadávacím řízení stanovena lhůta pro podání žádostí o účast, musí být ná-
mitky proti podmínkám vztahujícím se ke kvalifikaci dodavatele doručeny zadavateli 
nejpozději do skončení této lhůty.

Pokud je v zadávacím řízení stanovena lhůta pro podání nabídek, musí být námitky 
proti zadávací dokumentaci doručeny zadavateli nejpozději do skončení této lhůty;  v
případě jednacího řízení s uveřejněním musí být námitky proti zadávací dokumen-
taci doručeny zadavateli nejpozději do skončení lhůty pro podání předběžných nabí-
dek.

Námitky proti dobrovolnému oznámení o záměru uzavřít smlouvu musí být doruče-
ny zadavateli do 30 dnů od uveřejnění tohoto oznámení.

Účastník zadávacího řízení se může písemně vzdát práva podat námitky zadavateli až
po vzniku práva podat námitky. Platí, že doručením vzdání se práva podat námitky 
zadavateli lhůta pro podání námitek ve vztahu k tomuto účastníku zadávacího řízení 
uplynula.

28.1.   Smlouvu uzavře zadavatel zpravidla v souladu s návrhem.
28.2.   Odmítne-li vybraný uchazeč uzavřít se zadavatelem smlouvu nebo neposkyt-
             ne řádnou součinnost, může zadavatel uzavřít smlouvu s uchazečem, který se
             umístil jako druhý v pořadí.
28.3.    Odmítne-li i druhý uchazeč v pořadí uzavřít se zadavatelem smlouvu nebo
             neposkytne-li řádnou součinnost k jejímu uzavření, může zadavatel uzavřít
             smlouvu s  dalším uchazečem v pořadí.
28.4.    Před podpisem příslušné smlouvy není uchazeč oprávněn vyvíjet žádné akti-
             vity vztahující se k plnění předmětu veřejné zakázky.
28.5.    O podpisu budou uchazeči informováni.
28.6.    Samostatným dokumentem jsou uvedeny Všeobecné obchodní podmínky,
             které budou v případě podpisu smlouvy  součástí této smlouvy
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28. UZAVŘENÍ SMLOUVY



 
Zadavatel umožní prohlídku místa plnění, která se bude konat dne 
 
                                                                                           v/ve 

Sraz účastníků bude 
                                         

Zadavatel předpokládá zahájení realizace díla

Zadavatel zruší zadávací řízení, pokud po uplynutí lhůty pro podání žádostí o účast, 
předběžných nabídek nebo nabídek v zadávacím řízení není žádný účastník zadávacího 
řízení.

29.1.  Zadavatel může zrušit zadávací řízení, pokud

          -    zanikne účast v zadávacím řízení vybranému dodavateli po jeho vyloučení,
-    odpadly důvody pro pokračování v zadávacím řízení v důsledku podstatné

                změny okolností, která nastala po zahájení zadávacího řízení a kterou zadava-
                tel jednající s řádnou péčí nemohl předvídat a ani ji nezpůsobil,
          -    v průběhu zadávacího řízení se vyskytly důvody hodné zvláštního zřetele,
               včetně důvodů ekonomických, pro které nelze po zadavateli požadovat, aby v
               zadávacím řízení pokračoval, bez ohledu na to, zda tyto důvody zadavatel způ-
               sobil či nikoliv,
           -   zadavatel neobdržel dotaci, z níž měla být veřejná zakázka zcela nebo částečně

      uhrazena,
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31. ZRUŠENÍ ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ

30. PLÁNOVANÉ ZAHÁJENÍ REALIZACE DÍLA

červen 2017

29. PROHLÍDKA MÍSTA PLNĚNÍ

15. března 2017

před budovou OÚ Svojšice

10:00 hodin



-    vybraný dodavatel v zadávacím řízení obsahujícím soutěž o návrh předložil
      nabídku pro zadavatele ekonomicky nepřijatelnou,       
-    se jedná o zadávací řízení, které zadavatel zahájil, i když k tomu nebyl povi-
      nen, nebo
-    je v zadávacím řízení jediný účastník zadávacího řízení; tento důvod zrušení
      může  zadavatel použít pouze do doby odeslání oznámení o výběru
      dodavatele.

Zadavatel může zrušit jednací řízení bez uveřejnění, pokud účastníkům             
zadávacího řízení sdělí důvod zrušení zadávacího řízení.

Zadavatel je povinen do 3 pracovních dnů od rozhodnutí o zrušení zadávacího 
řízení odeslat písemné sdělení o zrušení zadávacího řízení všem účastníkům 
zadávacího řízení.

Za důvěrné se považují údaje nebo sdělení, které zhotovitel poskytl zadavateli v 
zadávacím řízení a označil je jako důvěrné.

                   Zadavatel neposkytne podle zákona o svobodném přístupu k informacím,
-  do ukončení zadávacího řízení informace, které se týkají obsahu nabídek a

                             osob, které se podílejí na průběhu zadávacího řízení, 
                          -  důvěrnou informaci; to neplatí pro informace, které má zadavatel povinnost
                             podle tohoto zákona uvést ve zprávě o hodnocení, oznámení o výběru
                             dodavatele, výsledku posouzení splnění podmínek účasti vybraného
                             dodavatele nebo v písemné zprávě zadavatele.

Zadavatel nemusí uveřejnit informaci podle tohoto zákona, pokud by její uveřejnění 
znamenalo porušení jiného právního předpisu nebo by bylo v rozporu s veřejným 
zájmem, nebo by mohlo porušit právo dodavatele na ochranu obchodního tajemství 
nebo by mohlo ovlivnit hospodářskou soutěž.

   Zadavatel je povinen uchovávat po dobu 10ti let po skončení plnění zakázky
   doklady související s plněním této zakázky. Zároveň je povinen umožnit kontrolu
   těchto dokladů osobám, které zastupují poskytovatele dotace.
   Lhůta začíná běžet 1. ledna následujícího kalendářního roku, ve kterém byla uhra-
   zena dodavateli závěrečná platba.
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32. OCHRANA INFORMACÍ
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33. POVINNOSTI ZADAVATELE



                  Dodavatel je povinen umožnit osobám pověřeným zadavatelem provést kontrolu
   dodržování podmínek dohody; zhotovitel je zároveň „ osobou povinnou spolu-  
   působit při výkonu finanční kontroly „ve smyslu §2, písmeno e) zákona č.320/2011
   Sb. O finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů ve znění
   pozdějších předpisů.

- Zadavatel nehradí uchazečům náklady vzniklé z účasti v řízení.
- Až do projednání nabídek a do definitivního rozhodnutí zadavatele bude
  dodržena mlčenlivost o obsahu nabídek.
- Zadavatel si vyhrazuje právo před rozhodnutím o výběru nejvýhodnější
  nabídky ověřit, popřípadě vyjasnit informace deklarované uchazeči v
  nabídkách.
- Uchazeč bere na vědomí, že realizace předmětu zakázky bude zahájena po
  podpisu smlouvy o poskytnutí dotace.
- Nabídky, kopie ani jednotlivé součástí nabídek uchazečů či vyloučených
  uchazečů nebudou vráceny.
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34. POVINNOSTI DODAVATELE

35. OSTATNÍ UJEDNÁNÍ
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